
Protokół  

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
z dnia 17 lipca 2025 r. 
  



Protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przeprowadzonego 
dnia 17 lipca 2025 r. pod przewodnictwem p. Sebastiana Pęksy – 
Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 17 lipca 2025 r. udział wzięło 5 członków Komisji  
w tym radny p. Marian Malec oraz radny p. Robert Krajewski uczestniczyli zdalnie. 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu 
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Wypracowanie opinii w sprawie skarg i petycji. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu z 
poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił proponowany porządek 
obrad. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego 
posiedzenia. 

AD 2 
Wypracowanie opinii w sprawie skarg i petycji. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa dokonał podsumowania 
rozpatrywanych spraw dotyczących petycji oraz skargi. Przypomniał o odbytych 
posiedzeniach Komisji oraz przeprowadzonej wizji lokalnej na ul. Wróblewskiego. 
Przedstawił projekty uchwał odnoszących się do wskazanych spraw, które po 
zaopiniowaniu przez Komisję zostaną przekazane Przewodniczącemu Rady Miasta 
w celu ujęcia ich w porządku obrad najbliższej sesji. 

Radni odnosząc się do petycji mieszkańców ul. Sportowej i Szkolnej stwierdzili, 
iż jest ona zasadna oraz wskazali na konieczność podejmowania działań 
zmierzających do zwiększenia bezpieczeństwa mieszkańców. Zaznaczyli, że 
rozpatrywanie petycji w sprawie obrony konstytucyjnej zasady niezawisłości  
i niezależności sędziów polskich nie należy do kompetencji Rady Miasta. Radni 
uznali, że skarga na działania Burmistrza Miasta w zakresie braku usunięcia 
przeszkody spływu wody z tej ulicy jest bezzasadna. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa poddał pod głosowanie celem 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji mieszkańców ul. 
Szkolnej i Sportowej 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedstawionym 

kształcie. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa poddał pod głosowanie celem 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji Ogólnopolskiego 
Zrzeszenia Sędziów "AEQUITAS" 



Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedstawionym 

kształcie. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa poddał pod głosowanie celem 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania 
Burmistrza Miasta 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedstawionym 

kształcie. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Brak głosów w dyskusji. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Sebastian Pęksa 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


